
ATA DA 6.ª (SEXTA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

SARGENTO

REGINAURO.

 

Às dezessete horas e trinta minutos de vinte e quatro de

fevereiro de dois mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de

Maio da Assembléia Legislativa do Estado do Ceará o deputado

eleito, diplomado e empossado para a Trigésima Primeira

Legislatura do Estado do Ceará, Sargento Reginauro.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento Reginauro

declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Dia

Nacional do Fotógrafo, em atendimento a requerimento de sua

autoria, subscrito pela deputada Dra. Silvana e pelos deputados



Heitor Férrer, Lucinildo Frota e Pedro Matos, deferido pela

presidência da Alece.

 

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a mesa

o orientador da Célula de Fotografia da Alece, Rodrigo

Carvalho; a fotógrafa Débora Darlint do Nascimento

Cavalcante e o fotógrafo Greisson Augustus Alcântara de

Moura, representando as pessoas homenageadas.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

A mestra de cerimônias Marina Ratis pontuou que o Dia

Nacional do Fotógrafo destina-se a homenagear os profissionais

que, com sensibilidade, técnica e dedicação transformam

instantes em registros históricos e culturais; que profissionais da

Fotografia atuam em diversos setores de serviços públicos e/ou

privados; ressaltou que o fotojornalismo é atividade

indispensável na qualidade e veracidade da informação; que

tanto a fotografia artística quanto a esportiva e a documental

inspiram, emocionam e instigam reflexões nas pessoas; que

moda, publicidade, turismo, pesquisa científica, etc.,

comprovam a versatilidade da utilização de recursos



fotográficos e mostram literalmente a coparticipação da

fotografia nos setores industrial, comercial, de serviços e do

conhecimento.

 

O presidente Sargento Reginauro cumprimentou as pessoas

presentes e revelou que, na condição de artista teatral, se

impressiona com a capacidade de profissionais da Fotografia de

capturar momentos significativos com tanta precisão; expôs que

a motivação para requerer esta solenidade surgiu da

necessidade de registrar sua participação em corridas de rua e

declarou-se honrado em prestigiar mulheres e homens que se

dedicam à profissão; reforçou a importância da atividade para

o registro de momentos especiais em particular ou em público e

que a partir do advento da fotografia a humanidade aprimorou

a forma de absorver conhecimentos, passando a aliar imagens a

textos.

 

Em seguida, exibição de vídeo em homenagem ao Dia Nacional

do Fotógrafo.

 

Ato contínuo, o presidente Sargento Reginauro entregou os

certificados às pessoas homenageadas, dentre as quais os

fotógrafos Paulo Roberto Rocha, Dário Gabriel Amorim e José



Leomar de Sousa, integrantes da Célula de Fotografia da

Coordenadoria do Sistema Alece de Comunicação.

 

Paulo Roberto Rocha, que coordenou o Setor de Fotografia da

Alece durante 19 anos, afirmou que ter a fotografia como

profissão é um privilégio e uma grande responsabilidade e

acrescentou que através da imagem se processa a comunicação,

o registro e a transmissão da história para a sociedade.

 

Greisson Augustus Alcântara Moura, fotógrafo esportivo e

representante das pessoas homenageadas nesta sessão, avaliou

que o reconhecimento da Alece à categoria é combustível para o

aprimoramento das atividades da profissão e prenunciou que

fotógrafas e fotógrafos nunca devem perder a capacidade de se

encantar com o mundo, pois é da natureza da função de

profissionais da fotografia gravar imagens e guardar memórias.

 

Ilo Santiago, coordenador do Sistema Alece de Comunicação,

rendeu suas homenagens e assumiu compartilhar das angústias

da categoria, explicando sobre a irregularidade de horários e o

esforço físico em busca do clique perfeito; ressaltou que grande

parte do trabalho jornalístico depende da fotografia e noticiou

que foi sob a presidência do deputado Romeu Aldigueri que a



Alece formalizou a criação da Célula de Fotografia, atualmente

sob o comando do fotógrafo Rodrigo Carvalho.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Sargento Reginauro

encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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